
Újra megszálltak bennünket. Történel-
münk során nem elõször. Harcoltunk a 
törökök ellen, harcoltunk a tatárok ellen 
és „elnyomásban” éltünk a monarchia 
idején is. 
A II. világháború után itt maradt szovjet 
csapatok feldúlták városainkat, elvették 
a megtermelt terményeinket és állata-
inkat. Én emlékszem nagymamám el-
beszéléseire, hogy fiatalasszonyként, 
sokszor hogyan lopódzott háztól házig 
míg hazaért, a kerítések között megbúj-
va, olykor - olykor egy-egy bokor mö-
gött rejtõzve az orosz katonák elõl. Fél-
tek.

  Faludy György  -Nem értjük õket

  Hat szovjet tank jött a Váci úton.
  Az elsõn áll a szõke kapitány.
  Jobbról vénasszony bottal, átkelõben
  Kezében cekker. Görbén sántikál.

  A tankokat nem látja és nem hallja,
  de a kapitány jelt ad megállásra,
  mert elgázolnák. Aztán figyeli
  az öreg nõt, minthogyha anyja lenne: 
 "Lassan, mamus. Ha sietsz, elesel.“

  Sokáig tart, míg a vénasszony átkel
  és eltûnik balról egy kapuban.
  Az oroszok nagyon türelmesek.

  Aztán a hat tank gyorsan jobbra   
fordul.
Érthetetlen vezényszó. Lõni kezdik
a háztömböt, honnan a néni jött.

56 október 23-án megmozdult az or-
szág. Elég volt az elnyomásból, a meg-
szállásból, a félelembõl. Forradalom 
volt. A fiatalok a Mûszaki Egyetemtõl 
indulva Budapest utcáira vonultak. 
Céljuk a kommunista rendszer megdön-
tése, valamint a szovjet csapatok kivo-
nása volt hazánkból. A békés forrada-
lom azonban szabadságharccá alakult. 
Sokan áldozták életüket a hazáért, és 
sokan voltak közöttük fiatalok.  
Mint minden évben az idén is EMLÉ-
KEZTÜNK. Emlékeztünk a történelmi 
eseményekre, az események következ-
ményeire és megemlékeztünk minda-
zokról, akik áldozatul estek szabadsá-
gunknak. Én már csak könyvbõl tanul-
tam, de sokan vannak, akiknek valódi 
emlékek, emlékképek egész sora kap-
csolódik az ünnephez. Az a sok áldozat 
talán mégsem volt hiábavaló, mert  
megmutatták, hogy mindig lehet és kell 

is harcolni a hazánkért. Mert ”... lényeges dolgokat emberek között soha nem a szavak, mindig csak a 
magatartás és a cselekedetek intéznek el.” 

„….1956 egyik legfontosabb gyõzelme, az önmagunk feletti gyõzelem megismétlõdhet és meg is 
ismétlõdik. 

Gondoljanak csak vissza a vörösiszap-katasztrófára. Sokan voltak városunkból is Kolontáron, Deve-
cserben. Még többen vannak, akik láthatatlan módon segítenek: beteg gyerekeknek, erdélyi árváknak. 
Jönnek, ha belvízveszély fenyegeti településünket, adakoznak, ha fiataljaink versenyeztetéséhez, vagy 
bármiféle gálamûsorához kell hozzájárulni.Egyetemisták, családanyák, vállalkozók és dolgozóik, 
hétköznapi emberek és felelõs vezetõk. A szívbemarkoló életsorsok, tönkrement életek, a nehéz hét-
köznapok közepette is van valami, ami erõt ad. Tudják melyek ezek? 
Hadd ismételjem meg az 56-os visszaemlékezés kulcsszavait: összetartozás, együvétartozás, egység, 
testvér, elõzékenység, csoda, katarzis, szabadulás, gyõzelem, felszabadultság, türelem, szeretet. 
Ezekkel is találkozhattunk Devecserben, de találkozunk nap, mint nap legyen szó fiatalokat, vagy idõ-
seket segítõ kéznyújtásokról. 
Hitem szerint a széthúzás, a félelem, a határtalan nyereségvágy, a gonosz irigység, a nemtörõdöm fe-
lelõtlenség, egymás besározása felett ezek a fogalmak fognak gyõzni. Látva Balmazújváros és térsé-
gének fejlõdését, látva Magyarország igyekezetét – tudom, hogy így lesz.
Kedves Barátaim! Minden nemzetnek megvannak a maga súlyos, bõrbe kötött könyvei a saját törté-
nelmérõl. Most is íródik a soron következõ kötet. A mi életünk írja. Egyszerre vagyunk tanítványok és 
példaadók. Mi az '56-osok tanítványai vagyunk, példát pedig a gyermekeinknek fogunk adni. Adjuk 
hát bizonyságát, hogy megértettük 1956 mára egyetlen, felszabadító, örömteli és erõt adó gondolattá 
sûrûsödött üzenetét: a változás jó. Változtatni jó. És mi, magyarok, tudunk változtatni. Tudunk egymá-
sért, családunkért, országunkért felelõsen cselekedni.” 

                      Idézet dr. Tiba István polgármester ünnepi beszédébõl. Elhangzott 2012. október 23-án

A Balmazújvárosi Általános Iskola Móricz Zsigmond úti tagintézményének 8 osztályos tanulóinak 
megható ünnepi mûsora, dr. Tiba István beszéde és Szabadi Árpád esperes megemlékezése egy 
egységet alkotott. A  kulcsszavak jelen voltak a gyerekek elõadásában és az esperes úr beszédében is.  
Ezek a kifejezések az emberek közötti kapcsolatokban, tettekben  realizálódnak. Kiállás a másikért, 
egy ügyért, vagy egy eszméért, elõzékenység embertársainkkal szemben, a türelem a szeretet 
kinyilvánítása… mind-mind olyan cselekedet, amellyel közvetlenül hathatunk környezetünkre, s 
amellyel jobbá tehetjük azt a világot, amelyben élünk. 

Márai Sándor

Úgy volt... 
 a Balmazújvárosi Általános Iskola Móricz Zsigmond úti tagintézményének 8 osztályos tanulóinak
ünnepi mûsora

Csizmadia Anikó
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A rendezvényen Fazekas Sándor vidékfejlesztési miniszter ismertette 
a kormány terveit a jövõ év mezõgazdasági fejlesztésérõl. Az elõa-
dásokat követõen miniszter úrnak pódiumbeszélgetés formájában 
kérdéseket is feltehettek az érdeklõdõk, akik éltek is ezzel a lehe-
tõséggel, - különösen a polgármesterek, akik a mezõgazdasági köz-
munkaprogramok, kis-és közepes vállalkozások "helyzetbe hozása" 
kapcsán, mind a foglalkoztatás elõsegítése ügyében érdekeltek,- hisz 
a gazdasági és jogszabályi környezet elsõsorban a települések min-
dennapi életében csapódik le.
A falusi és agroturizmus jelentõségérõl és 
szerepérõl dr. Csizmadia László, a Falusi és 
Agroturizmus Országos Szövetség elnöke 
tartott tájékoztatót.
A vidékstratégia és helyi gazdaságfejlesztés 
lehetõségeinek 2014 - 2020 közötti idõ-
szakra vonatkozó lehetõségeirõl Kis Zoltán, 
a Vidékfejlesztési Minisztérium osztályve-
zetõje beszélt.
A Tisza-tó és környékének fejlesztésérõl, il-
letve a vízgazdálkodás stratégiai szerepérõl 
Lovas Attila igazgató, a Közép Tisza-vidéki 
Vízügyi Igazgatóság vezetõje tartott beszá-
molót, kihangsúlyozva az aszályos, és árvíz-
védelmi idõszakokra való felkészülés je-
lentõségét.
A házigazda részérõl dr. Veres Margit jegyzõ Takács Erika

A Bursa Hungarica Felsõoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 
célja az esélyteremtés érdekében a hátrányos helyzetû, szociálisan 
rászoruló fiatalok felsõfokú tanulmányainak támogatása. E cél 
elérésének érdekében a kormány mind központi költségvetési, mind 
pedig önkormányzati forrásokat is mobilizál. A Bursa Hungarica 
többszintû támogatási rendszer, amelynek pénzügyi fedezeteként 
három forrás szolgál: a települési önkormányzatok által nyújtott 
támogatás; a megyei önkormányzatok által nyújtott támogatás és a 
felsõoktatási intézményi támogatás. A Bursa Hungarica ösztöndíj 
intézményi részének forrása a felsõoktatási intézmények 
költségvetésében megjelölt elkülönített forrás, melyet a felsõoktatási 
intézmények folyósítanak. 
Balmazújváros Város Önkormányzata ismét csatlakozott a 
hátrányos helyzetû, szociálisan rászorult, felsõoktatásban 
tanulmányokat folytató, illetve felsõoktatásban tanulmányokat 
kezdeni kívánó fiatalok számára kiírt Bursa Hungarica 
Felsõoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2013. évi 
fordulójához. A képviselõ testület 3 millió Ft-ot különített el erre a 
pályázati rendszerre.
Így ösztöndíjban az elbírálást követõen kizárólag Balmazújváros 
Város Önkormányzat területén állandó lakóhellyel rendelkezõk 
részesülhetnek.

Nem részesülhet támogatásban az a pályázó, aki:

- középiskolai akkreditált iskolarendszerû felsõfokú szakkép- 
zésben vesz részt

- a Magyar Honvédség és a fegyveres szervek hivatásos és 
szerzõdéses állományú hallgatója

- doktori (PhD) képzésben vesz részt
- külföldi intézménnyel áll hallgatói jogviszonyban. 

asszony köszöntötte a vendégeket. A találkozó hangulatának megte-
remtésérõl Molnár László színmûvész, A Veres Péter Á.M.K. és 
Alapfokú Mûvészetoktatási Intézmény rézfúvós kvintettje, és a kis-
Himes tánccsoport gondoskodott. 
A tájegységünkre jellemzõ birkapörkölt, slambuc és rétes elfogyasz-
tása alkalmat biztosított minden résztvevõnek egy kellemes, szombat 
esti, kötetlen beszélgetésre a Thermál Hotel Balmaz-ban.
A 2012 év díjazottjai:
Az Év Tisza-tavi Polgármestere: Hencz Zsolt, Tiszabábolna
Az Év Tisza-tavi Alpolgármestere: Koroknai Imre, Balmazújváros
Az Év Tisza-tavi Jegyzõje: Vankóné Jekli Anikó, Tiszaroff

Balmazújváros Város Önkormányzata ezúton is szeretne köszönetet 
mondani minden kedves lakos-
nak, illetve a szavazásban aktívan 
közremûködõ -Koroknai Imre 
alpolgármester részére leadott- 
voksolónak, aki támogatta és elis-
merte ezzel a ,,szavazási lehetõ-
séggel" is Balmazújváros törek-
véseit.
Gratulálunk minden díjazottnak – 
különösen Koroknai Imre alpol-
gármester úrnak - és kívánunk 
további sok sikert munkájukhoz.
A Tisza-tavi régió lakosai, 
vezetõi reméljük újra találkoznak 
2013-ban, amikor a rendezvény 
10 éves jubileumát ünnepelhetjük 
együtt.

FIGYELEM! 
Változás történt a Bursa Hungarica Ösztöndíjrendszer pályázati 
rendjében!
A pályázatbeadáshoz az EPER-Bursa rendszerben pályázói 
regisztráció szükséges. 
A regisztrációt követõen tölthetik fel pályázati adataikat az 
EPER-Bursa rendszerben, melynek elérhetõsége:
https://www.eper.hu/eperbursa/paly/palybelep.aspx.
(Az EPER-Bursa rendszer a fs24 www.emet.gov.hu internetes 
oldalról is elérhetõ!)

A személyes és pályázati adatok feltöltését követõen a pályázati 
ûrlapot kinyomtatva és aláírva kell benyújtani valamennyi 
csatolandó melléklettel együtt a Polgármesteri Hivatal I. em. 1. 
számú irodájába 2012. november 23-ig!
Részletes tájékoztatást kérhetnek a diákok, illetve szüleik a 
hivatal dolgozóitól (I. emelet 1.iroda Kaszás Tiborné és Szabadi 
Magdolna ügyintézõk). 
Az ,,A" és ,,B" típusú pályázati feltételekrõl a város honlapján is 
részletesen olvashatnak az érdeklõdõk: www.balmazujvaros.hu

A pályázatok elbírálásának határideje: 2012. december 17.

Szeretettel várjuk a végzõs diákok, illetve a fõiskolai hallgatók 
jelentkezését!

A Balmazújvárosi Kistérség Humán Szolgáltató Központ a tél 
közeledtével a városban élõ rászorulók megsegítésére 

adományt gyûjt.
Amennyiben valaki fel tud ajánlani meleg ruhát, takarót, fûtésre 
alkalmas berendezést, tüzelõt, konzerveket, tartós élelmiszert, a 

Családsegítõ Szolgálatnál leadhatja (Veres P. u. 8.sz.).

Segítségüket köszönjük!

F E L H Í V Á S
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A Balmazújvárosi Kistérség Alternatív Kulturális Ifjúsági Egye-
sület (BAKI Egyesület), a Munkanélkülieket Segítõ Közhasznú 
Szervezetek Magyarországi Szövetsége, valamint a Munkanél-
küliek és Álláskeresõk Egyesülete Balmazújváros, mint kon-
zorciumi partnerek, 2012. szeptember 01. és 2014. március 01. 
között, TÁMOP-5.1.1-11/1/B-2012-0044 azonosító számmal 
projektet valósítanak meg. A „KOBAK” – Komplex fejlesztõ 
program a Balmazújvárosi Kistérségért - címû projekt, a Tár-
sadalmi Megújulás Operatív Program 5.1.1-11/1/B „LHH kis-
térségek projektjei” komponensének keretében valósul meg, 
51.907.140,- Ft vissza nem térítendõ Uniós forrásból. A projekt 
egyrészt a Balmazújvárosi Kistérségben élõ gyermekek és fia-
talok részére kínál olyan programokat, szolgáltatásokat, melyek 
elõsegítik egyéni és társas kompetenciáik fejlesztését, ezáltal 
növelve integrációs esélyeiket. További cél, társadalomépítõ 
programok megvalósítása, a kistérségi szervezetek forrásfelvevõ 
képességének növelése, valamint a kistérség munkaerõpiaci vi-
szonyaihoz igazodó képzési program megvalósítása.
Gyermek és ifjúsági tevékenységcsoportunk esetében egyrészt 
olyan komplex programsorozatot tervezünk gyermekek és szü-
leik számára, amely lehetõséget nyújt a gyermekek és szüleik 
közös munkájára, s az egyéni képességek kibontakoztatása. 
Ezeket a célokat szolgálja a devianciák megelõzését szolgáló 
programelem keretében megvalósuló filmklub, valamint a pre-
ventív célú szabadidõs programjaink, úgy, mint a csocsó klub, 
ping-pong klub, valamint a színjátszó kör és kézmûves fog-
lalkozások. A projekt során ingyenes internet elérést biztosítunk 
a program helyszínéül szolgáló BAKI Ifjúsági Házban, ezen 
túlmenõen, korrepetálási lehetõség, társasjáték klub, sportna-
pok várják a kistérségben élõ gyermekeket és fiatalokat. A 
tolerancia-erõsítésének céljából befogadó program valósul meg 
sérült fiatalok és gyermekek bevonásával, míg a szakmai mû-
helymunka keretében a projektben résztvevõ szakemberek és ön-
kéntesek felkészítése és szakmai támogatása valósul meg.
A hátrányos helyzetûek képzését, foglalkoztatását támogató te-
vékenységcsoport keretében 12 fõ bevonásával OKJ-s fogyó-
elektródás hegesztõ képzés valósul meg, mely a szakmai képzés 
mellé beépített tréningek segítségével lehetõvé teszi, hogy a 
célcsoport tagjai tartósan képesek legyenek elhelyezkedni az 
elsõdleges munkaerõpiacon. A képzés ideje alatt a résztvevõk 
számára képzési támogatást, valamint a kistérség más 
településein élõk számára utazási költséget biztosít a program. 
Helyi közösségépítõ tevékenységcsoportunk keretein belül egy-
részt a kistérség egész lakosságának szóló 2 X 60 órás inter-
perszonális és állampolgári kompetencia képzést kívánunk meg-
valósítani 30 fõ bevonásával, másrészt a kistérségben mûködõ 
civil szervezetekkel való partnerség építés, valamint ennek ered-
ményeként együttmûködések kialakítása a célunk. Utóbbi prog-
ramelem reményeink szerint hozzájárul a kistérségi szervezetek 
forrásfelvevõ képességének növeléséhez, valamint segítséget 
nyújt, szociális, társadalmi problémák megoldására, ifjúsági és 
civil területen stratégiai alternatívák kialakítására.
A programokba való bekapcsolódás feltételeirõl, a részletekrõl 
és a program egyéb szolgáltatásairól az alábbi elérhetõségeken 
kaphatnak bõvebb felvilágosítást: 
Személyesen: BAKI Ifjúsági Ház (4060 Balmazújváros, 
Batthyány u. 26.), Tel: 0670/947-3201, 0652/240-193, 
e-mail: bakihaz@vipmail.hu

„KOBAK” – 
  KOmplex fejlesztõ program 
  a BAlmazújvárosi Kistérségért

Béke Lajos - elnök, BAKI Egyesület

2012.09.21-én 00 óra 30 perckor a Rendõrkapitányság ügyeletére 
bejelentés érkezett, miszerint Balmazújváros, Dózsa György és Illyés 
Gyula utcák keresztezõdésében verekedés történt. A helyszínre érkezõ 
rendõrök két-három fõs társaságot találtak ott, és megállapították, hogy a 
bejelentés valós. 
A huszonéves fiatalok szóváltásba keveredtek egymással, amelynek 
folytatása verekedés lett, amely során több személy megsérült. A kiér-
kezõ mentõk a sérülteket megvizsgálták. Az elsõdleges vizsgálatok 
alapján egy fõ 8 napon túl gyógyuló sérülést szenvedett (állkapocs 
csonttörés, orrcsont- törés), két fõ sérülése pedig feltehetõleg 8 napon 
belül gyógyuló agyrázkódás, illetve térdsérülés. 
A sérülések pontos megállapításához további orvosi vizsgálatokra volt 
szükséges, ezért a sérülteket a mentõk a debreceni Kenézy Gyula Kór-
házba szállították további kivizsgálások céljából. 
A két társaság tagjai ellentmondásosan nyilatkoztak az eseményrõl, csak 
egyikük ismerte el a bántalmazást. A körülmények tisztázását nehe-
zítette az is, hogy a sérülteket kórházba szállították, így az õ kihallga-
tásukra csak késõbb kerülhetett sor.

Az ügyben súlyos testi sértés és más bûncselekmények megalapozott 
gyanúja miatt nyomozást indított a helyi Rendõrkapitányság. In-
formáció merült fel arra is, hogy a verekedésben nem csak a helyszínen 
tartózkodó hat fõ vett részt. A résztvevõk beazonosítását követõen, nyolc 
helyi fiatalt állítottak elõ és hallgattak ki gyanúsítottként.  

Az elõállítottak közül három személlyel szemben az elmúlt egy hónapon 
belül már indult büntetõeljárás hasonló bûncselekmények elkövetése 
miatt, ezért õket õrizetbe vették. A Balmazújvárosi Rendõrkapitányság 
Bûnügyi Osztálya a két 18 éves, valamint egy 19 éves balmazújvárosi 
fiúval szemben indítványozta az ügyészségnél elõzetes letartóztatásba 
helyezésüket. 

Jelenleg az eljárás velük szemben is elõzetes letartatás mellett folyik 
csoportos garázdaság és más bûncselekmény elkövetése miatt.

Országosan szinte naponta történik valamelyik településen ilyen, vagy 
ehhez hasonló, a köznyugalmat megzavaró cselekmény.

Egyesek számára megoldásként egyértelmûnek tûnik az ”ököl-
jog”alkalmazása, az, hogy emberi kapcsolataiba felmerülõ konfliktusait 
erõszakos módon rendezze le, vagy ily módon szerezzen érvényt saját 
igazának. Jellemzõen elõfordul, haragos viszonyban álló családok, 
szomszédok, vagy egy lakóhelyi környezetben élõk között, régebbi vita 
miatt, esetenként valamely nem tetszõ magatartás, vagy cselekedet 
következtében történõ bántalmazás.

Gyakori elkövetési helyek fiatalok körében a különféle szórakozó-
helyek, kocsmák és környékük. Ilyenkor a szeszesital fogyasztás meg-
teszi hatását és szóváltást követõen verekedés tör ki a vitás felek között. 
Olykor közterületen találkozva, egyesek ok nélkül, ”csak a feszültség 
levezetése”, vagányság végett inzultálnak arra járó személyeket. 

Ezek a jogsértések a Büntetõ Törvénykönyv közrend elleni bûncse-
lekmények fejezetébe tartozó garázdaság bûncselekményt valósítják 
meg. 

271. §. (1) bekezdés alapján, aki olyan kihívóan közösség ellenes 
erõszakos magatartást tanúsít, amely alkalmas arra, hogy másokban 
megbotránkozást, vagy riadalmat keltsen, ha súlyosabb bûncselekmény 
nem valósul meg, vétséget követ el és két évig tartó szabadságvesztéssel 
büntetendõ. 

Súlyosabb megítélés alá esik a bûncselekmény többek között, ha a 
garázdaságot csoportosan, vagy a köznyugalmat súlyosan megzavarva 
követik el.

Csoportos elkövetésrõl akkor beszélünk, ha legalább három személy 
vesz részt az elkövetésben.

 

(folytatás a következõ oldalon)
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Mit tehetünk, amikor valaki „ beszól” nekünk, majd erõszakosan 
lép fel velünk szemben?

Tegyük fel, hogy szórakozást követõen hazafelé tartva, két társaság 
tagjai kölcsönös szóváltást követõen összeverekednek annak 
érdekében, hogy sérelmeiket ez által orvosolják. Ez esetben a kölcsönös 
bántalmazás kialakulását követõen nem lesz annak jelentõsége, hogy ki 
kezdte. Jogi minõsítése csoportosan elkövetett garázdaság lesz, ahol 
mindkét oldal részvevõi gyanúsítottak lesznek. Az sem enyhítõ 
körülmény, hogy valaki ittas állapotban verekszik, hiszen a büntetõjogi 
gyakorlat szerint, aki önhibájából kerül ittas állapotba büntetõjogi 

Beköszöntött az õsz, melynek egyik természetes velejárója az út -, 
látási - és idõjárási viszonyok fokozatos, vagy ugrásszerû változása. 
Erre sajnos a jármûvezetõk többsége nem kellõen készül fel. 

Az õsz, majd a tél közeledtével a közlekedési viszonyok jelentõs mér-
tékben megváltoznak, ezért minden közlekedésben résztvevõ sze-
mélynek óvatosabban, körültekintõbben kell részt vennie a napi forga-
lomban. Jelentõs kockázati tényezõt jelent az útviszonyok megvál-
tozása (sárfelhordás, csúszásveszély), valamint a látásviszonyok rom-
lása (köd, esõ, hó). Ennek megfelelõen mindenkinek át kell hangolnia 
magát az új körülményeknek megfelelõ vezetési stílusra, mindenkinek 
fel kell készülnie a megszokottól eltérõ helyzetekre, váratlan ve-
szélyekre.

A betakarítás alkalmával az utakon több munkagéppel, lassú jármûvel, 
valamint állati erõvel vont jármûvel találkozhatunk. A földekrõl az útra 
felhajtó munkagépek vezetõi sokszor az elõírásoktól eltérõen nem 
takarítják meg a jármûvük kerekeit a rátapadt sártól, mely az úttestre 
kerülve balesetveszélyt jelent. Az állati erõvel vont jármûvek vezetõi 
többször fényvisszaverõ prizma, illetve világítás nélkül közlekednek 
szürkület után is az utakon, emiatt az arra közlekedõ gépjármûvek 
vezetõi már csak késõn észlelhetik õket.
A fentiek miatt célszerû, ha olyan útszakaszokon, melyek közelében 
feltehetõen betakarítási munkák folynak, lassabban, körültekintõbben 
veszünk részt a közlekedésben. 

A kerékpárosoknak célszerû az elõírásszerû felszereltségét ellenõ-
rizni, hiszen lassan egyre hamarabb köszönt be a szürkület, illetve egyre 
késõbb kel fel a nap. Az elsõ- és hátsó lámpák, a hátul piros színû, nem 
háromszög alakú prizma, valamint a kerekekre az elõírásoknak meg-
felelõen felszerelt küllõprizmák mind a láthatóságukat segítik elõ. A 
láthatósági mellény és a világosabb öltözet viselése is fokozza biz-
tonságukat. A gyalogátkelõhely elõtt szálljanak le kerékpárjukról, s 
körültekintõbben lépjenek le az úttestre.

A gyalogosoknak is célszerû világosabb öltözetet viselni, valamint még 
fokozottabban körülnézni az úttestre való lelépés elõtt, hiszen az esõtõl, 
reggeli harmattól csúszóssá váló úton a jármûvezetõk fékútja is je-
lentõsen megnövekedhet.

Nagyon fontos a jármûvek felkészítése az elkövetkezendõ idõszakra, a 
gépjármûvek mûszaki állapotának ellenõrzése, különös tekintettel a 
világító berendezésekre és a gumik állapotára nézve. 
A jármûvek nem megfelelõ mûszaki állapota ebben az idõszakban 
jelentõs baleseti veszélyforrást jelenthet. 
- A gumiabroncsok kopott futófelülete növeli az ún. „vízen futás” 

jelenségének létrejöttét. A falevelektõl csúszós, akár már jeges utakon 
a biztonságot növeli a téli gumik használata, hiszen a nyári gumik már 
7 C fok alatt csúszni kezdenek, 0 C fokon pedig már csak nagyon kis 
tapadással rendelkeznek., ezért mindenkinek ajánlott a téli abroncsok 
beszerzése és felszerelése, hiszen ezek a gumik teljesen más 
menettulajdonságot biztosítanak a jármûveknek és így nélkülöz-
hetetlen eszközei a biztonságos téli közlekedésnek.

- Érdemes kicserélni még a tél beállta elõtt az ablaktörlõ gumikat, 
ugyanakkor fontos kelléke a közlekedésnek a jégkaparó, jégoldó 

felelõsség alól nem mentesül. 

Ne bonyolódjunk verekedésbe, lehetõleg tartsuk magunkat 
távol, vagy hívjunk rendõrt, aki tisztázza a helyzetet! Ne 
keveredjünk vitába, ha provokálnak, térjünk ki a vita elõl, mert 
verekedés lehet a vége.

Természetesen, a jogtalan támadás esetén megvédhetjük magunkat. 
A védekezésnek arányosnak kell lenni a támadás erejéhez igazodva.

A védekezés idõben addig tarthat, míg a jogtalan támadás fenn áll. 

Tartsuk be a társadalmi együttélés szabályait! Az erõszak 
rossz útra vezet!

spray, a megfelelõ ablakmosó folya-
dék, páramentesítõ.

-  A világító berendezések állapota 
nagyon fontos, hiszen ebben az 
idõszakban korán sötétedik, de sok-
szor ködös az idõ, amikor szintén in-
dokolt a használatuk. Gyakrabban 
kell tisztítani a jármûvük lámpáit, 
néha akár útközben is érdemes ezt 

megtenni biztonságuk érdekében.

A rossz látási és útviszonyok között nagyobb követési távolságot 
kell tartani, hogy idõben tudjanak irányt változtatni jármûvükkel, 
vagy legyen elég idõ és távolság fékezés során a megállásra. 

Balesetmentes közlekedést kívánunk!

Az Országos Rendõr-fõkapitányság és az ORFK Országos Baleset-
megelõzési Bizottság 2012. november 15-tõl 2012. december 15-ig 
Magyarországon elõször olyan országos fokozott közúti ellenõrzést 
hajt végre, amely során teljes körûen és kiemelten vizsgálják a sze-
mély-, illetve haszongépjármûvek és motorkerékpárok világítását, 
láthatóságát.

Az Országos Rendõr-fõkapitányság célja a figyelem felkeltése, és a 
viszonylag kicsi, de nagy bajt okozó hibák kiszûrése, javítása, ezáltal 
pedig a közlekedésbiztonság javítása, a balesetek okozta károk 
csökkentése. Éppen ezért október 15-tõl december 15-ig tartó idõ-
szak során lehetõség nyílik a kampányba bevont szakszervizekben 
térítésmentesen átvizsgáltatni a gépjármûvet, az ingyenes ellenõr-
zésen túl kérhetõ a fényszóró beállítása, a szükségessé vált javítások, 
izzók pótlása – természetesen térítéssel. A Látni és Látszani akció 
alatt nemcsak a jármû láthatósága ellenõriztethetõ a szakszer-
vizekben, hanem a jármûvezetõk látását is ingyenesen vizsgálják 
meg azok az optikusok, akik csatlakoztak a kezdeményezéshez. Az 
átvizsgált jármûvek megkapják a kampány hivatalos matricáját. 

Az akció szükségességét mi sem igazolja jobban, mint a német-
országi hasonló kezdeményezés, a Licht-test akció tavalyi mérlege: 
abban az országban, ahol már évtizedek óta minden évben kam-
pányolnak, tavaly a 42 millió ellenõrzött gépjármû 34,2 százalé-
kánál, vagyis 14,5 millió jármûnél találtak hibát, hiányosságot, 
rosszul beállított fényszórókat.

Az X-Meditor Kft., mint a Rendõrség partnere a kampány során, egy 
célirányos honlapot üzemeltet (www.latnieslatszani.hu), mely fo-
lyamatos feltöltés alatt áll, és melyen megtalálhatóak az említett 
szervizek, optikusok elérhetõségei. A Látni és Látszani kampányhoz 
tartozó, folyamatosan frissülõ információk az esemény hivatalos 
Facebook oldalán, a www.facebook.com/latnieslatszani kampany 
címen is megtalálhatóak. A sajtóanyagok olvasható a www.baleset-
megelozes.eu  oldalon és az esemény hivatalos honlapján. 

VIGYÁZZUNK EGYMÁSRA, ÓVJUK MAGUNK ÉS 
MÁSOK ÉLETÉT, TESTI ÉPSÉGÉT !
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„Tar-Gáz Kft. versenyképességének növelése telephelyfejlesztéssel és létszámbõvítéssel”

A Tar-Gáz Kft. 1998-ban jött létre. Fõ 
tevékenységi köre gázelosztó vezeték há-
lózatok tervezése és komplett kivi-
telezése, amely a 2002. évtõl ivóvíz, csa-
padék és szennyvíz csatornahálózatok tervezésével és kivitelezésével bõvült. 
A cég telephelyén elsõsorban a munkagépek és a vállalkozáshoz szükséges 
egyéb kisgépek és berendezések tárolása, javítása történik. A telephely-
fejlesztésre azért volt szükség, mert társaságunk a korábbi folyamatos esz-
közbeszerzéseinek köszönhetõen mára jelentõs gépparkkal rendelkezik, 
melynek javítása és felújítása a jelenlegi létesítményekben nem oldható meg. 
A kivitelezési munkálatok befejezését követõen a géppark a telephelyen 
kerül elhelyezésre. 

A Tar-Gáz Kft jelen projektje során a meglévõ 3.111 m2-es telephely teljes körû korszerûsítését valósította meg. A beruházás a meglévõ 401 m2-
es épület felújítását, egy 268 m2-es új épület építését és az udvar teljes rekonstrukcióját jelenti.
A beruházás az eddigi munkavállalók megõrzése mellett 4 új munkahelyet teremt.
A projekt elszámolható összes költsége nettó 62.979.371 Ft, melyhez 49,99 %-os támogatást 
nyertünk el.

ÉAOP-1.1.1/D-11-2011-0033

Különleges könyvgyûjteményt kapott a Pötyi szálló. Molnár László 
színész mûvésztársai voltak vendégeink a nyáron, - Laci lakodalma 
apropójából- köztük Kertész Marcella színésznõ is. Egy esti 
beszélgetés alkalmával a szálló teraszán szóba került az impozáns 
épületünk. Tetszett nekik is, dicsérték mennyire barátságos, csen-
des. Meséltem milyen terveink vannak, hogy még otthonosabbá, 
barátságosabbá tegyük. (kemence, kerékpárkölcsönzés, a falakra 
képek stb..)

Nyár végén egyszer Lacinak feltûntek a társalgó üres könyvespolcai 
és lázas telefonálgatás után közölte, hogy Kertész Marcella szí-
nésznõ nagyon szívesen felajánlja családi könyvgyûjteményét. 
Örömmel közöltük a nagy hírt a ,,városházán”, majd üzemel-
tetõnkkel, akik mindenbe a rendelkezésünkre álltak. Biztosítottak 
autót a szállításhoz, segítettek a könyvek pakolásában. A könyvek 
mennyisége akkora méreteket öltött, hogy a társalgó polca kevésnek 
bizonyult. Irodalmi mûvek, verses kötetek, regények, történelmi, 
képzõmûvészeti, utazási könyvek, szótárak, lexikonok és sorol-
hatnám széles tárházát a gyûjteménynek. Így Laci kapcsolatot vett 
fel a város különbözõ intézményeivel (darusi ált. isk., Idõsek 
otthona, Angyalliget Lakóotthon, Hortobágy Kollégiuma, Mûve-
lõdési Központ) akik szintén nagyon örültek a könyveknek. Be-
pakoltuk autójába és házhoz szállította õket. A nyáresti be-

szélgetésbõl, a jó szándé-
kú adakozásból, egyszó-
val a segítõ szándékból re-
mek dolog lett. Nemcsak a 
Pötyi szálló átutazó ven-
dégei olvasgathatnak ked-
vükre, de gyarapodtak vá-
rosunk más intézményei 
is. Ezúton szeretnénk kö-
szönetet mondani e nemes 
célt szolgáló felajánlásért.
Köszönet érte, köszönet 
nekik:
Molnár Lászlónak a 
közremûködésért, 
Kertész Marcellának 
pedig, amiért nekünk 
adományozta 
szívjóságból családi 
könyvgyûjteményét.

Bodnár Gabriella

ÉLET és IRODALOM 

a PÖTYI SZÁLLÓBAN

Jártatok már Cukorországban? Ismeritek Jack-et, a medveboldogító 
kalózt? No és hallottatok-e grafitkáról, az egyszerû szürke ceruzáról, 
kinek lelke annál színesebb? 

Akik velünk töltöttek egy felejthetetlen délutáni órát, azokkal a 
mesék világában barangoltunk. Szemezgettünk kis meseíróink 
alkotásaiból, kik felhívásunkra harminc pályamunkát adtak be. A 
megismert mûvek alapján ellátogattunk a Tündérek vízeséséhez, 
együtt ünnepeltük a Tölgyfa születésnapját, és hihetetlen macska-
kalandban volt részünk. Játszadoztunk Bogyóval és Tökmaggal a 
hócicakölykökkel, izgalmas medvevadászaton vettünk részt, és 
felültünk a megszelídített paripa hátára. Megismerkedtünk Ludmilla 
fogkefével, a csodálatos íróasztalt készítõ radiátorbácsival, s nem 
utolsó sorban a legendás focistával. Kiálltuk a próbát a párizsi torony 
tetejét átaldobó szegény legénnyel, s megannyi kalandnak lettünk szem 
és fültanúi a csodabárány címû történetben, ahol az ördögök ijedtükben 
visszaadták az ellopott portékát. Átéltünk varázslatot a kívánsághozó 
aranyhallal s együtt szórakoztunk Körtemimivel meg Epekével a 
Banáncsalád lakodalmában. Természetesen mindezt képzeletben. 
Akiknek nem volt lehetõségük a mesék világába „velünk utazni”, azok 
jövõre semmiképp ne hagyják ki a lehetõséget! Próbálkozzanak és 
nyerjenek! Hiszen 2013-ban is közzétesszük felhívásunkat. 

Szeptember 28-án a Népmese Napja alkalmából megrendezett 
„Közhírré tétetik, meseíró kerestetik” címû pályázat legeredmé-
nyesebb meseírói:

Alsó tagozat
I. helyezett: Kunkli Máté – A legendás focista
II. helyezett: Szûcs Ágota – A rókazug
III. helyezett: Zsupos István – A paripa története

Felsõ tagozat
I. helyezett: Blága Andrea - Cukorország
II. helyezett: Hosszú Patrícia – Gyümölcs világ kalandjai
III. helyezett: Tréki Tibor - Tibike és a kiskutyák
III. helyezett: Suba Anna - Macskakaland

Meseíró 
pályázattal ünnepeltük 
a Népmese Napját

folytatás a következõ oldalon

hALLOTTAK RÓLA?
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Már a cím is sejteti, hogy az idei Országos Könyvtári Napokhoz 
kapcsolódva rendezvényeinket a vidámság és a sokszínûség 
jellemezte. 1995 óta minden évben készülünk erre a könyvtári 
rendezvényre, melyen az országos felhíváshoz mindig a helyi 
sajátosságra figyelve csatlakozunk. Az idei összefogás - mely 
október 1-7-ig tartott - célközönsége az idõs korosztály volt, 
akik mellett a fiatal generációt, mint befogadó korosztályt is 
megszólítottuk.

„Írasd be a papát, mamát a könyvtárba!”  felhívással azt 
gondoltuk, hogy az unoka szavára hallgatva több nagyit kö-
szönthetünk olvasóink körében. Ezen a héten ingyen iratkoz-
hattak be azok a Nagyik, akik együtt jöttek az unokával. Sajnos 
hiába volt a kedvezmény, nem sokan éltek vele. 
A többi programnak jóval nagyobb sikere volt. Ezek egy része 
aktív tevékenységre buzdította a közönséget. Ilyen volt pl. a 
„Mozogjunk fiatalosan- 
frissítõ torna Nagyiknak”.  
Földesiné Tóth Erika az 
idõseknek beszélt a moz-
gás, a torna szerepérõl, 
fontosságáról, az életmi-
nõségünkre tett hatásáról. 
A lelkes kis csapat meg-
szívlelte a jó tanácsokat, 
majd közös tornával zárult 
a rendezvény.  
A szép korúakhoz szólt a 
„Humorral a biztonsá-
gért” elõadás is, melyen 
„Ayala” a humorista, azaz 
Illés István rendõr õrnagy 
a komolyságot mellõzve 
beszélt ezen korosztály biztonságáról, a rájuk leselkedõ 
veszélyekrõl, az értékeik védelmérõl, a trükkös tolvajokról. A 
vendég megtörtént példával és paródiával fûszerezte a 
„kékfény” témát. A végén a gitárját is elõvette néhány Cseh 

Tamás dal bemutatásához, sõt, még a közönséget is megéne-
keltette. Bár jól szórakoztak a hallattakon, reméljük, ha hasonló 
esettel találkoznak, eszükbe jut az intõ példa és kellõ megfon-
tolással tudják kezelni a helyzetet.

A Nyitott Könyves Vasárnapot a családias légkör jellemezte.
 A generációk közös alkotótevékenységére szerveztük a 
„Mivel játszott a Nagyi? - népi játékok készítése - csuhéból, 
csutkából, rongyból” és a „Kalocsait a farmerre! – Hímezz 
magad!” programokat.

A gyerekkönyvtárban nagyik, szülõk és gyerekek együtt 
készítették a régmúlt idõkben mindenki által jól ismert játé-
kokat. Az ügyes kezek alatt nagyon szép csuhé babák születtek. 
A felnõtt könyvtárban pedig egy kis kézimunka kör tagjai 

mutatták meg a hímzés fortélyait 
az érdeklõdõknek. Kedvcsiná-
lónak az eddig készített munkái-
kat csodálhattuk meg, majd elõ-
rajzolt (drukkolt) mintákat adtak 
a résztvevõknek, hogy azon ta-
nulják vagy csiszolják tovább az 
öltögetés tudományát. 
Mindkét esemény szép példa 
volt az együttlét jótékony hatá-
sára és a generációk hagyomány-
ápolására, értékmegõrzõ tevé-
kenységére. 

A vasárnap délutáni programban az egész hét hangulata ötvözõdött.  Itt 
mutatkozott be írásaival Juhász Júlia, aki már 22 éve elköltözött Egerbe, de 
még most is tartja a kapcsolatot az itthoniakkal, nagyon sok a balmazúj-
városi barátja, ismerõse. "Egy kis pletyka senkinek sem árthat, avagy 

komédia nõkrõl, férfiakról valamint megtörtént és soha 
meg nem történt dolgokról” címmel azokból a tör-
ténetekbõl válogatott, amelyeket egy közösségi oldalon 
szokott publikálni. Júlia már a közönség köszöntésekor 
ledöntött minden korlátot határozott, közvetlen, nyílt, 
szókimondó személyiségével és olyan közvetlen 
légkört teremtett, ami végig kísérte az egész délutánt.
Balogh András és Sztaniszlav László színmûvészek 
olyan élethûen és eredeti humorral keltették életre a 
történeteket, hogy mindenki szembesült a helyi élet-
formával, ráismert a szófordulatokra, s a karakterek 
szinte életre keltek elõttünk. 
Volt zene, vidám kacagás és olyan siker, hogy a 
következõ elõadás Eger könyvtárában lesz. 

A rendezvények hangulatát, a jelenlét élményét nem 
lehet szavakkal kifejezni, de ebbõl a kis összefoglalóból 
az újságolvasók is láthatják, hogy mi történt nálunk. 

Lengyel Menyhért Városi Könyvtár dolgozói
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FOGÁSZATI MAGÁNRENDELÉS
Várom Önöket fogászati magánrendelésemre:

dr. Kamel Mohamed fogszakorvos
Balmazpharm centrum: Bocskai u. 2 – 4.

Tel: 06-30/968-4243

(fog- szájbetegségek, konzerváló fogászat, 
fogpótlás)

VÉRADÁS november 23-án (Péntek),  10-17.30-ig

A Magyar Vöröskereszt Területi Szervezete 
lakossági véradónapot szervez Balmazújvároson 

Debreceni u. 12. sz. alatti irodaházban.

Állók: balról – jobbra:
Molnár Ilona, Molnár Irén, Tóth Erika, Szenczi 
Judit, Posta Erzsébet, Szarvas Mária, Király 
Sándor, Csepregi János, Barna Sándor
Ülõ sor: balról-jobbra: 
Fodor Erzsébet, Petrovics Julianna, Végh 
István osztályfõnök, Végh Istvánné, Kertész 
Zsuzsánna, Ferenczi Erzsébet, Tóth Gizella, 
Pénzes Erzsébet
Guggolnak: balról-jobbra: 
Tar István, Pál János, Csákó Zoltán, Gál István, 
Béres László, Puporka János, Boros Imre

Földesi László és felesége, Földesiné Fenyõ 
Julianna balmazújvárosi lakosok  

2012. október 27-én ünnepelték 50. házassági évfordulójukat. 
E jeles alkalomból szeretettel köszönti õket családjuk. 

Még nagyon sok boldogságot és jó egészséget kívánunk, 
valamint köszönünk mindent, amit Tõlük kaptunk!

Édesapánkat, Kállai Pétert 90. születésnapja alkalmából köszöntjük! 
                                   gyermekei, unokái, dédunokái

30 éves osztálytalálkozó - az 1982-ben végzett 8.b. osztály

,
,
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Vásároljon  2012-ben is
BALMAZ-COOP  ZRT  ÜZLETEIBEN!

Üzleteinkben:
5.000.-Ft feletti vásárlás esetén
ajándéksorsoláson vehet részt.

(részletek a boltokban.)
Kéthetente megújuló akciókkal,

széles áruválasztékkal 
várjuk vásárlóinkat.

Törzsvásárlóinknak plusz kedvezmények.
Egységeinkben:

Erzsébet utalvány beváltható!

A  COOP  2012-ben is  az
ÖN MEGBÍZHATÓ PARTNERE!

H - P: 8 - 17-ig.

SZO: 8 - 13-ig.NYITVA:

AKKUMULÁTOR AKCIÓ!!!
Gondozásmentes akkumulátor 

verhetetlen áron!

Bõvebb felvilágosítás esetén 
érdeklõdj irodánkban,

 vagy keresd a honlapunkat: 
 www.koroknaiautosiskola.hu

pFutamidõ: 24 hó

pIgényelhetõ összeg: 

pmin. 100.000 Ft, max. 500.000 Ft

pÜgyleti kamat: 15% / év

pKezelési költség: nincs

pFolyósítási jutalék: nincs

A tanfolyam helye:
Koroknai Autósiskola Balmazújváros, Veres Péter u. 1. II. em.
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Meghívót kaptam, rajta az idézet Szabó Lõrinctõl való. Forgó gömb-
szigetrõl, az idõ múlásáról szóltak a sorok. A helyi Versklub hívott 
meg egy Szabó Lõrinc emlékestre. Aztán önálló írások is lesznek, 
helyi szerzõk munkáiból – olvastam a meghívón.
Ahogy megérkezem, kellemes zsivaj fogad a Mûvelõdési Ház pódi-
um termében. Zene, kivetített képeken Szabó Lõrinc – könyökölve és 
íróasztalra görnyedve, kék kabátosan a Rippl-Rónay festményen, 
csapzott hajjal a Bernáth Aurél készítette portrén, villanyoszlopnak 
támaszkodva Debrecen-
ben. Erõs szemüvegén át 
néz ránk, fogad. Aztán a 
feleség arcképe, az írások, 
a sorok között a kis Klára 
és Lóci neve, kiemelve a 
signó, a költõ kézírása.
Izgalom az elsõ sorokban, 
koncentrált figyelem és 
készenléti állapot. Tóthné 
Silye Magdolna és Tar 
Boglárka nagyszerû fuvolajátéka csendesíti le a még beszélgetõket. 
Csige Istvánné Manyika kedves köszöntõje után az emlékest  egyik 
rendezõje, a korábban még iskolai programok szervezõje, Juhász 
Ferencné Erzsike vezetésével megelevenedik a költõ életútja, s egy-
egy életszakasz termésébõl válogatott versek hangzanak el. Folyama-
tosan bõvül a kör, egyre többen szólalnak meg – az iskolai vers- és 
prózamondó versenyek kiváló elõadói, nagymamák és unokáik, ba-
rátok, barátnõk, munkatársak… Befogadó közösség ez, s tagjai kortól 
és nemtõl függetlenül vágyakoznak a mûvészi élményre, a hétköz-
napin felül valami lélekmelengetõre. Otthon gyûjtögetni, olvasgatni, 
telefonálni, e-mailezni, felkészülni, hogy összeálljon a kép, s mások 
számára is bemutatható legyen. Együtt tölteni egy estét a költõvel, aki 
mint minden ember, tele van titokkal, no és zseniálisan eredeti költõi 
megoldásokkal, aki beszédbe elegyedik a kõvel, a fával, a madarak-
kal, a gyermekekkel és a világgal.
Ó, mennyivel szegényebbek lennénk a Szabó Lõrincek nélkül!
„Szeressétek a gyermekeimet” – kéri szelíden egyik versében.
Több kötetre való gyermek– versek, mûfordítások, levelek. Töpren-
gés, õszinte önvallomás és játék, játék, játék… De mivel is? A szavak-
kal, a gondolatokkal, no meg a világ ezernyi csodájával.
Új színpadkép. Szeifert Kitti csodálatos zongorajátéka – Bartók: Este 
a székelyeknél.  Hevesi Éva vezet át bennünket az est második részé-
be, ahol a helyi szerzõk mutatkoznak be. Középiskolás diáklány, nép-
mûvelõ, fiatal irodai dolgozó, óvónõ, minden korosztály megszólal. 
Ismerõsök és ismeretlenebbek, mindannyian bátran kiírják magukból 
gondolataikat, érzéseiket, véleményüket, a megélt és továbbgondolt 
élmények, benyomások alapján. Átadnak az olvasónak, hallgatónak 
valami fontosat magukból, s együtt gondolhatjuk tovább. 
Szép próbálkozás a versklub indítása, mûködtetése, életben tartása, 
melyet a Mûvelõdési Ház dolgozói a szakmai, technikai segítségnyúj-
táson túl, a közösségformálás apró, de nagyszerû háttérmunkálataival 
is támogatnak.
Az est elõadói: Csige Istvánné, Dráva Réka, Dráva Tünde, Felhõsiné 
Kállai Ilona, Fésûsné Kovács Lilla, Harangi Boglárka, Hegedûs 
Enikõ, Kerekes Viktória, Koroknai Sándorné, Nagy Boglárka, 
Szilágyi Istvánné, Szilágyi Györgyné, Varga Levente, Varga Zsuzsa.
A bemutatkozó szerzõk: Fésûsné Kovács Lilla, Hevesi Éva, Kerekes 
Orsolya, Koroknai Sándorné, Pásztor Piroska, Radácsi Genovéva, 
Szabó P. Júlia, Szilágyi Rita, Varga Levente.
Szabó Lõrinc Hangverseny után címû versével köszönöm meg a 
szervezõk, rendezõk, vers- és prózamondók, hangszeres elõadók, s 
nem utolsó sorban a szerzõk mindegyikének a nagyszerû estét.

    „ A hegedûk végeztek, s úgy megyek most
                 haza a hangverseny után,
        mintha agyamba rakott volna fészket
                 egy egész liget csalogány.”

Rendhagyó irodalom óra 

A Lap 2012 júliusi számában hírt adott arról, hogy „ Megkezdõdött a 
Semsey-kastély helyreállítása”.  
A cikkben szerepel, hogy a kastély kirablása a Nemzeti Parasztpárt 
1946. augusztusi nagygyûléséhez fûzõdik.
Mint a gyûlés egyik résztvevõje, felszólalója szeretném cáfolni a cikk 
állítását. A parasztpárti gyûlés alatt nem volt fosztogatás. A mai 
újságolvasók már nem tudják, hogy minden parasztpárti gyûlés a 
Himnusszal kezdõdött, és a Szózat éneklésével fejezõdött be. A 
zsoltáros hangulat nem alkalmas a rablásra.
Az Újvárosiak egyébként nem a Semsey-eket utálták, a bérlõikre 
haragudtak a „ kis Lestyánokat” gyûlölték.
Másutt kellene keresni a kifosztókat, a rombolókat. A magyarországi 
szovjet megszállók és itteni tanítványaik szokása volt a kastélyok, 
kúriák kifosztása „ kimazsolázása” után  ráeresztették a nép egy részét. 
Különben is 1946 augusztusáig túl sok idõ volt a kastély értékeinek 
elrablására. Abban az idõben nagyon gyorsan telt a történelem ideje.
Vajon mi került a szovjet hadsereg tisztjeihez, Debrecenben az Arany 
János utcában székelõ „ Central Comite”-hoz?   Ki tudja?
A parasztpárti gyûlés utáni kifosztás olyan legenda, mint a kastély 
pincéjébõl induló alagút. Csak otromba rágalom az ártatlan legendával 
szemben, amit csak azok terjeszthetnek akik részesülhettek a maradék 
javakból.
Köszönettel várom, hogy tájékoztató levelem is megjelenjen az 
újságban.

a Versklub szervezésében Tisztelt Szerkesztõség!
Olvasói levél

„még egy utolsó egyeztetés“

 Nagy Istvánné

KÓNYA LÁSZLÓ

Programajánló

Tisztelettel

November 15. (csütörtök) 17 óra

MIT KELL(ENE) TUDNUNK GYERMEKEINKRÕL ÉS 
MAGUNKRÓL  -  VEKERDY TAMÁS ELÕADÁSA
Helyszín: VPÁMK - pódium terem
Szervezõ: Humán Szolgáltató Központ
A rendezvényre a belépés díjtalan.

November 16. (péntek) 10.30 és 13.30 óra

Gyermekszínház
MALOM MESE a kecskeméti Ciróka Bábszínház elõadása
Helyszín: VPÁMK - színházterem     Belépõ: 750 Ft 

November 21. (szerda) 9 óra

Nyílvános képviselõ-testületi ülés
Helyszín: Polgármesteri Hivatal - díszterem

November 21. (szerda)

Soós Imre színész emlékére készült szobor avató ünnepsége
Helyszín: Veres Péter ÁMK melletti díszpark

November 17. (szombat) 10 óra

Hajdú-Bihar Megyei Modertntánc Találkozó
Helyszín: Veres Péter ÁMK - színházterem
Szervezõ: Méliusz Juhász Péter Megyei Könyvtár és Mûv. Közp.
Veres Péter ÁMK   A rendezvényre a belépés díjtalan.

November 23. (péntek) 14 óra
MEGYEI LEVÉLTÁRI NAPOK
„Iparosok és kézmûvesek Hajdú-Bihar Megyében
Elõadók: GENCSI ZOLTÁN, VAJDA MÁRIA 

   POZSONYI JÓZSEF
Helyszín: Veres Péter ÁMK - pódium terem
A rendezvényre a belépés díjtalan.

DR. TÓTH CSABA fotókiállításának megnyitója
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   2012. december 27– 30.  (4 nap/3 éj)
Sípályák:  

régi pálya, két húzólift, új pálya egy ülõlift
/haladókés kezdõk részére egyaránt alkalmas /

Részvételi díj:

Felnõtt (1994.és elõtti)  : 36.500
Diák (1995-2000.)          : 33.800
Gyerek (2001-2006.)      : 29.800
Kicsik (2007-2008.)        : 11.900

Bébi (2009 .és utáni)      : ingyenes 

6 éves korig  a  kedvezmény csak saját szülõi kísérettel vehetõ 
igénybe!

Az ár magában foglalja:

Utazás (busz), 4 nap-3 éjszakai szállás 2-4 ágyas szobákban, 
étkezés / kontinentális reggeli, vacsora /, biztosítás, oktatás / 

igény szerint minden szinten ingyenes!/
Vendégeink ingyen igénybe vehetik a november 18.-án  

/vasárnap / 18.30 órától , a darusi iskola tornatermében tartandó 
6 alkalmas sígimnasztikát, ami kiválóan felkészít a sípályák 

balesetmentes leküzdésére! 

Fizetési feltételek:

 Nov. 15.-ig 10.000, dec. 3.-ig 10.000, a fennmaradó összeget 
dec.13-án /csütörtökön / 18.00-kor a darusi iskolában tartandó 

megbeszélésre kell hozni!

Jelentkezés:
Kamilla Terápiás és Diáksport Egyesület: Tel:06-70-318 5363 v. 

06-30-575 2329

Kellemes kikapcsolódást és szép élményeket kívánnak a szervezõ 
túravezetõk!

NKK Balmazújváros-Nádudvar Akarat SK 41:11 (22:6)
NKK: Mihalik R. ( kapus ), Tar N. 3, Zavaczki E. 6, Ludnai F. 5, Borza 
A. 6, Csatári B. 6, Dobi K. 
Csere: Tóth E. ( kapus ),Posta B. 4, Kunkli B. 2, Pinczés I. 3, Balla K. 
Vénig A. 1, Berettyán P. 4, Géricz A. 1, Árva L.

NKK Balmazújváros-Püspökladány 33:21 (17:11)
NKK: Varga N. (kapus), Tar N. 2, Zavaczki E. 3, Ludnai F. 7, Kunkli 
B. 1, Posta B. 1, Pinczés I. 3
Csere: Suba S. (kapus), Borza A. 9, Csatári B. 2, Dobi K., Balla K. 2, 
Géricz A., Berettyán P. 3/1, Árva L.,Vénig A.

Hajdúszoboszló NKSE-NKK Balmazújváros 14-40 (7-23)
NKK: Mihalik R. (kapus), Pinczés I. 7, Zavaczki E. 3, Ludnai F. 4, 
Borza A. 7, Kunkli B. 4, Csatári B. 6
Csere: Suba S. ( kapus), Posta B. 2, Dobi K., Vénig A., Berettyán P. 
3/1, Árva L 1, Géricz A, Balla K 3

NKK Balmazújváros-Nagyhegyes SE 29-12 (12-4)
NKK: Mihalik (kapus),Tar N 3, Zavaczki E 3, Ludnai F 5, Borza A 
4/1, Kunkli B 3, Posta B 4,
Cs: Varga N (kapus), Csatári B 2, Pinczés I 1, Dobi K 1, Vénig A 1, 
Géricz A, Szilágyi D 2

HRSE Debrecen-NKK Balmazújváros 15-44 (8-22)
NKK: Mihalik R (kapus), Tar N 6, Zavaczki E 4, Ludnai F 8, Csatári B 
2, Posta B 1, Kunkli B 3
Cs: Varga N ( kapus), Dobi K, Vénig A 4, Borza A 7, Géricz A 
1,Berettyán P 1, Árva L 3, Szilágyi D 2, Pinczés I 2

NKK Balmazújváros-Berettyóújfalu MSE 37-18 (21-7)
NKK: Mihalik R ( kapus), Tar N 3, Zavaczki E 2/1, Ludnai F 3, Borza 
A 7/1, Pinczés I 3/1, Dobi K 1
Cs: Suba S ( kapus),Csatári B 5, Posta B 3/1, Berettyán P 4/1, Árva L 
1, Vénig A 1, Géricz A, Balla K 1,Kunkli B 2

A tabella élmezõnyének állása: ( 11 csapat )

1. NKK Balmazújváros 6 6 0 0 224-91      12p

2. ANKSE Hajdúszoboszló 7 5 0 2 138-143    10p

3. Berettyóújfalu 7 4 1 2 187-170        9p

Melkó Károly

A Balmazújvárosi „Veréce“Hagyományõrzõ 
Egyesület és a Népdalkör ismét megrendezi  

„Az év legjobb pálinkája“ versenyt.  
Aki szeretné megmérettetni pálinkáját, az 

juttasson el fél litert az egyesület 
telephelyére (Sós I. u. 17.sz), 

ahol a zsûrizés történik. 
A zsûrizésen a pálinkatulajdonosok 

részt vehetnek.

Eredményhirdetés 2012. december 01-én 
este 7 órakor lesz 

a 48-as Olvasó Népkörben 
vacsorával és bállal egybekötve.

A verseny fõdíja:  1 kisüst kifõzése
Támogató jegy: 2500 Ft

Érdeklõdni a 370-890, vagy a 30/341-8953 
telefonszámon lehet.

Minden érdeklõdõt szeretettel várnak a 
szervezõk.

M A G   E L Õ A D Á S O K
November 21. (szerda) 18 óra

RÉGI FEGYVEREKRÕL, VITÉZSÉGRÕL
 (Aki nem gyûjt, az tékozol)
LÉNÁRT JÓZSEF nyug. katonazenész, 
fõtörzsõrmester, fegyvergyûjtõ elõadása
Helyszín: VPÁMK - pódium terem

December 5. (szerda) 18 óra
A RÉGI MAGYAR VÍZIVILÁG 
DR. TÓTH ALBERT elõadása
Helyszín: VPÁMK - pódium terem

színes, 
magyar-angol
-kanadai vígjáték, 
90 perc, 2012

November 
30. (péntek) 
18 óra

November 16.(péntek) 18 óra

November 25.(vasárnap) 16 óra

színes, 
magyarul 
beszélõ,
amerikai 
vígjáték, 
114 perc, 
2012

színes, mb., am. animációs film, 86 perc, 2012
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A BAKI Csocsó Klub által 
került megrendezésre a nyár 
végén az elsõ megyei szintû 
csocsóverseny. A Csocsó Klub 
eddig is szervezett helyi 
szintû versenyeket, melyet szerettünk volna 
kibõvíteni és ezzel egy hagyományteremtõ 
eseményt létrehozni. 

Örömmel vettük, hogy szép számmal jelentek 
meg debreceni, hajdúböszörményi, vámospér-
csi, hajdúsámsoni versenyzõk a balmazújvárosi 
játékosokon kívül. A két napos rendezvényen a 
résztvevõk négy kategóriában mérhették össze 
tudásukat, s a verseny színvonalát tovább emel-
ték a támogatói felajánlások, ezáltal tudtunk biz-
tosítani ingyenes étkezéseket, a kiesett játéko-
sok számára szabadidõs tevékenységeket, va-
lamint a dobogós helyekért járó kupákról és érmekrõl lemaradó 
versenyzõk számára ajándékcsomagokat.

Összességében elmondható, hogy egy tartalmas, jó hangulatú 
és egyben a klub számára is sok tapasztalatot nyújtó rendezvényt 
sikerült lebonyolítanunk.

Sorsolásos Páros:
1. Bertalan János-Virág Antal
2. Szûcs Zoltán-Balogh János
3. Kerekes Péter-Szabó Bence

Nyílt Páros:
1. VirágAntal-Balogh János
2. Balogh Csaba-Szûcs Zoltán
3. Bertalan János-Bereczki Csaba

Nyílt Egyéni:
1. Virág Antal
2. Balogh Csaba
3. Kerekes Péter

Semi-Pro Páros:
1. Kerekes Péter-Horváth Gergely
2. Szûcs Zoltán-Szabó János

3. Máthé Gergõ-Balogh Csaba

I. BAKI OPEN

Köszönetnyilvánítás
Ezúton szeretnénk köszönetet mondani a versenyt támogatóknak:
BAKI Egyesület, Balmaz-Argo Kft., Balmaz-Coop Zrt., Relax Sport és 
Szabadidõ Központ, Kosztáné Csige Erzsébet 
Papír,írószer,számítástechnika üzlet.

Kerekes Péter - vezetõ, BAKI Csocsó Klub

 A focizás nemcsak a test  épségének megtar-
tásához, az erkölcsi és valóságos gyõzelmek 
begyûjtéséhez járul hozzá, de közel 40 éve 
tart össze egy igen szép számú közösséget. 
Rövid tudósításként adok most hírt példaér-
tékû összetartásukról. 

 1975-ben indult útjára Budapesten az OKISZ 
Kupa, ahová az Építõipari Fa- és Vasipari Szö-
vetkezet kispályás labdarúgó csapata is elin-
dult. Ez a verseny kimondottan jó hatással volt 
az újvárosi kispályás bajnokságokra is, hisz  
csak a gyõztesek juthattak be erre a rangosnak 
számító országos versenyre.
Így példának okáért fontos megemlítenem, 
hogy 1975-82-ig minden évben az ÉFV Szö-
vetkezet nyerte meg a helyi bajnokságot. A ké-
sõbbiekben napjainkig 23 db I. hely; 12 db II. 
hely; 8 db III.; 5 db IV. hely birtokosa lett a 
csapat. Természetesen a nevük, illetve a játéko-
sok is lecserélõdtek az idõk folyamán, de ez mit 
sem változtatott a csapatszellemen.
 Ahogyan Pál Jánostól megtudtam a csapat 
utazását, ruháit a Szövetkezet mellett a helyi 
Sportkör támogatásával tudták elõteremteni, 
melynek mindenki örült, hisz akkor sem kol-
bászból volt a kerítés, bármennyire is ,,ideo-
logizáljuk az elmúlt rendszert". De az biztos, 
hogy nem a pénzszerzésen volt a hangsúly, ha-
nem a játékon, a csapat összetartásán. Ennek 
megfelelõen immár 37 év e tartanak ,,össze-
tartás napot", ahová a játékosok meghívják 
családtagjaikat. Feleségek, gyerekek, unokák 
és barátok társaságában elevenítik fel a heti ed-
zések, az utánuk következõ levezetõ együtt-
létek, a versenyek sztorijait. Ahogyan egy-egy 
játékos ,,kiöregszik" és helyébe újabb csapat-
tag lép, úgy nõ ennek az összetartó közösség-
nek is a létszáma. 
A kezdõ csapat az elmúlt évek alatt apa, nagy-
apa lett, de abban mindenki egyetértett/ egyet 

ért, hogy ebben a csapatban játszani megtisz-
teltetés.
 Az aktív focit befejezõ Szabó Sándor (†), Pál 
János, Sutyák József mellé csatlakozott Tar 
István, Posta István, Ferenczi László, Mozsár 
János, Kányási Lajos, Uri Sándor, Gém Péter, 
Fodor Lajos, Nagy István, Dobi János. 
 A mostani kis bulin is közel hetvenen voltak, 
így akadt bõven beszélgetõ társam. Az elmon-
dásokból tudom, hogy ahogyan múló félben 
voltak a Szövetkezetek, úgy csatlakozhattak az 
OKISZ Kupához a különbözõ Kft.-k, vállal-
kozások kispályás labdarúgói is. Így az itthoni 
,,gazdasági váltást követõen" a késõbbiekben a 
csapat neve BÉVISZ Generál Kft. lett, de ez 
semmit nem kisebbít a trófeák ranglistáján. A 
változó gazdasági és egyéb ,,kulturális környe-
zetben", õk mindvégig egyet akartak: focizni, 
nyerni, közösségként együtt lenni. Örömmel 
említették, hogy Gyomaendrõd, Gyöngyös 
csapataival olyan jó kapcsolat alakult ki, hogy 
oda-vissza alapon szerveztek baráti mérkõzé-
seket, melyet persze egy-egy jó bulival zártak 
le. A megyei, területi, majd az országos OKISZ 
Kupába nagy érdem volt be-kerülni. Igaz, hogy 
az utóbbi 5-6 évben már nem volt olyan nagy a 
jelentkezõ csapatok száma, ez azonban semmit 
nem kisebbít az elmúlt évek 
sikerein. Magyar Aladár és 
Avar László, a Sportala-
pítvány szervezõi mindig 
örömmel és barátilag küld-
ték meg a ,,mieinknek" az 
adott év sportnaptárát, hisz 
tudták, Balmazújváros nél-
kül nincs verseny. Ránk 
mindig számíthattak. 
Általában a korhatár nél-
küli, és a 35.év felettiek 
csapatával neveztünk - 
meséli az emlékek között 
Pál János, - de tudvalevõ 
volt, hogy valamelyik csa-
pat biztosan dobogós lesz!

A közel 40 év során többször volt gólkirály ifj. 
Pál János és Sárközi László. A torna legjobb 
játékosa címet Angyal András, Murák László 
és Kaszás Tibor hozta el. Legjobb kapus címet 
kapta meg például Szabó Gábor és Bereczki 
János. 
Az emlékek és a felsorolások között el ne 
feledjem leírni, hogy a staféta botot olyanok 
vették át az ,,öreg Cumis bácsitól", Sutyák 
Jánostól és Murák Lászlótól, mint Veres Gábor, 
Fige János, Loós Tibor, Tar László, Molnár 
Máté, Szabó Zsolt, Veres Csaba, Cseke Attila, 
Kaszás Tibor, Sárközi László. 
A generációs összetartást, a foci szeretetének, 
ennek az életformának az átadását mutatja 
például, hogy az idõsebb Pál Jánost, követte az 
ifj. Pál, hogy az idõsebb Gyõri, vagy Gém, 
vagy Kaszás, vagy Murák mellett ott vannak az 
ifjabbak, a fiaik, vagy éppen az unokáik is már.
Itt a szív dominált mindig, hisz ennek a közös-
ségnek olyan megtartó ereje volt és van, ami a 
foci mellett igazi családdá tette ezt a 
szépszámú, népes kis társaságot. 
Higgyék el, ha Önök is látták volna õket együtt 
bulizni és sztorizni, igazolnák, hogy valóban 
igazam van.  

Takács Erika
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2.forduló:
K-T Balmazújvárosi KK- Mizse KC Lajosmizse  35-22(18-11)
Debrecen, 150 nézõ. Vezette:Murvai-Buzogány L. Szilvási G.

K-T BKK:Kõrizs- Dioris 1, Pánczél 8, Kaplonyi 3, István P. 6, 
Balázs S. 5, Grandjean 3.
Cserék:Oláh, Bagi (kapusok), Rácz R., Füleki 3, Jóga, Balogh, 
Nagy Cs. 5/1, Nagy Á.

Hétméteresek:1/1, illetve 2/1. Kiállítások:10, illetve 8 perc.
Az eredmény alakulása:5.perc:1-2. 13.perc:8-2. 21.perc:13-6. 
27.perc:16-8. (30.perc:18-11). 37.perc:25-11. 50.perc:31-17.

Javuló játékkal magabiztos gyõzelmet arattunk.

3.forduló:
Gödöllõ KC- Kõnig-Trade Balmazújvárosi KK  25-30 (12-17)
Gödöllõ, 180 nézõ. Vezette:Szécsi M. Szõke I.

K-T BKK:Kõrizs I.- Nagy Cs. 1, Pánczél Z. 5, Balázs S. 3, István P. 
5/1, Kaplonyi Z. 3, Grandjean G.
Cserék:Oláh Z., Bagi I.(kapusok), Rácz R. 3, Balogh Sz. 4, Füleki 
Á. 3, Fülöp G. 1, M. Dioris 2, Nagy Á.

Hétméteresek:4/3, illetve 3/1. Kiállítások:4, illetve 4 perc.
Az eredmény alakulása:8.perc:4-4. 15.perc:4-8. 20.perc:5-12. 
26.perc:10-14. (30 perc:12-17). 38.perc:14-22. 51.perc:18-26. 2-
57.perc:22-30.

Kíméletlen harcmodorú csapat ellen sikerült gyõzelmet aratnunk.

4. forduló:
K- T Balmazújvárosi KK- Balassagyarmat KSE 29-25 (16-12)
Debrecen, 100 nézõ. Vezette:Kolarovszki Z. Szabó I.

K-T BKK:Kõrizs I.-M. Dioris., Pánczél Z. 9, Kaplonyi Z., István P. 
9/3, Füleki Á. 6, Grandjean G. 2.
Cserék:Oláh Z., Bagi I. (kapusok), Balázs S. 1, Rácz R. 1, Nagy 
Cs., Balogh Sz. 1, Jóga A.

Nagyon masszív csapatot sikerült megverni hazai pályán.
Végig szívósan ellenállt a nógrádi csapat.

5.forduló:
Eger ESZSE- Kõnig-Trade Balmazújvárosi KK 25-32 (11-12)
Eger, 500 nézõ. Vezette:Szécsi M. Szõke I.

K-T BKK:Kõrizs I.- M. Dioris 5/1, Pánczél Z. 6, Kaplonyi Z. 7, 
István P. 6/1, Füleki Á. 1, Grandjean G. 2.
Cserék:Bagi I. (kapus), Balázs S. 2, Rácz R. 2, Minegász Cs., Nagy 
Cs. 1, Jóga A.

Hétméteresek:2/2, illetve 4/2. Kiállítások:4, illetve 6 perc.
Az eredmény alakulása:8.perc:4-4. 15.perc:5-8. 21.perc:8-8. 
25.perc:9-11. (30.perc:11-12). 38.perc:13-15. 43.perc:15-20. 
48.perc:20-22. 53.perc:22-26. 58.perc:24-32.

Végig a Balmaz akarata érvényesült, csak 2-1-ig vezettet a hazai 
csapat.Sok szurkoló elutazott Balmazújvárosból erre a mérkõzésre, 
köszönjük a szurkolást. Az oroszlán barlangjában vívtunk egy 
csúcsmérkõzést, amit sikeresen megnyertünk. 

5.forduló:
K-T Balmazújvárosi KK II -Hajdúböszörményi TE II 30-32 
(17-18)
Balmazújváros, 100 nézõ. 
Vezette:Papp G. Szikszay Cs.

K-T BKK II:Bagi I.-Hunyadi A. 1, Tréki A. 6, Tréki T. 6, Hûse G. 
4, Gyõrfi J. 1, Szabó L. 5/4.
Cserék:Szarvas J.(kapus), Berecz S. 6, Rácz A., Lajter Z. 1, 
Gyõri B.

Hétméteresek:4/4, illetve 3/3. Kiállítások:8, illetve 4 perc.
Az eredmény alakulása:10.perc:3-4. 16.perc:7-9. 21.perc:9-13. 
40.perc:22-24. 47.perc:26-28. 56.perc:29-29.

Végig sok bajunk volt a játékvezetõkkel. Mi ott több mint százan 
sok mindent másképpen láttunk. 

6.forduló:
Kõnig-Trade Balmazújvárosi KK II- Létavértes SC 97 SE 52-10 
(24-5)
Balmazújváros, 100 nézõ. 
Vezette:Füzesiné Csapó Krisztina. Molnár Erika.

K-T BKK II:Szarvas J.-Hunyadi A. 7, Tréki A. 11, Tréki T. 6, Hûse 
G., Berecz S. 12, Szabó L. 15/2.
Cserék:Rácz A., Véniger J. 1.

Hétméteresek:2/2, illetve 1/1. Kiállítás: 2 perc.
Az eredmény alakulása:10.perc:11-1. 20.perc: 16-4. (30.perc:24-5). 
45.perc:37-6. 50.perc:42-8.

7. forduló:
Polgár VKSK-Kõnig-Trade Balmazújvárosi KK II 23-26 (9-14)
Polgár, 50 nézõ. Vezette:Duplinszky A. Sándor L.

K-T BKK II:Bagi I.-Hunyadi A., Tréki T. 3, Hûse G. 4, Rácz A. 
Berecz S. 13/1, Lajter Z. 2.
Cserék:Gyõri B., Véniger j. 1/1.

Hétméteresek:2/1, illetve 4/2. Kiállítások:10, illetve 6 perc.
Az eredmény alakulása:12. perc:2-7. 23. perc:7-12. (30. perc:9-14) 
38.perc:14-17. 50. perc:17-24.

A hiányzók nélkül is magabiztos gyõzelem!

8. forduló:
Kõnig-Trade Balmazújvárosi KK II- Amatõr Debreceni KK 31-
24 (18-12)
Balmazújváros, 100 nézõ. Vezette:Duplinszky A. Kálmán A.

K-T BKK II:Bagi I.-Hunyadi A. 4, Tréki A. 5, Tréki T. 4, Rácz A. 2, 
Berecz S. 8, Szabó L. 8/2.
Cserék:Szarvas J. (kapus), Gyõri B., Véniger J., Lajter Z.

Hétméteresek:3/2, illetve 4/3. Kiállítások:2, illetve 8 perc.
Az eredmény alakulása: 10.perc:6-7. 22.perc:15-9. (30.perc:18-12). 
38.perc:21-15. 50.perc:24-22.

Figyelmesebb védekezéssel több kapott gólt elkerülhettünk volna.

Az 5. forduló után is az élen a Kõniges legények
Három idegenben és két "hazai" pályán elért gyõzelemmel továbbra 
is lista vezetõ a férfi kézilabda csapatunk.
 Az eddig mutatott teljesítmény hûen tükrözi a céljai felé haladó 
csapat játékát, s elképzelését. Különösen, az Egerben aratott 
gyõzelem fontossága számít sokat, e csapatnál is a dobogós helyezés 
az elvárható siker. 

Junior mérkõzések:

Kõnig- Trade Balmazújvárosi KK- Mizse KC- 37-28 (15-12)
Góllövõk: Lajter 4, Kiss 6/3, Nagy Á. 4, Jóga 9/1, Frank 6.

Gödöllõ KC- Balmazújvárosi KK 24-25 (6-15)
Góllövõk: Kiss D. 6/2, Lajter Z. 5, Frank D. 6, Nagy Á. 4.

K-T Balmazújvárosi Kk -Balassagyarmat KSE 52-23 (28-14)
Góllövõk:Fülöp G. 10, Kiss D. 4/1, Lajter Z. 6, Frank D. 4, Jóga A. 
8/1, Minegász Cs. 4. Nagy Á. 6, Fehér S. 5.

Eger ESZSE- Balmazújvárosi KK 35-29 (20-17)
Góllövõk:Fülöp G. 7/3, Minegász Cs. 7/1, Jóga A. 5.

NB I/B MÉRKÕZÉSEK EREDMÉNYEI
Edzõ: Rácz Sándor 

Férfi kézilabda megyei bajnokság 
Edzõ:Tréki Tamás

Hegedûs Lajos
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NBII. Keleti csoport
LABDARÚGÁS

6. forduló: 
Ferencvárosi TC II. – Balmaz Kamilla Gyógyfürdõ 2-3 (2-0)
Balmazújváros: Mester – Bokros (Sárközi az 53. percben), Kiss L., 
Forgács A., Németh Á. – Nagy R. (Arnóczki a 80. percben), Kónya, 
Szõllõsi, Virágh - Belényesi (Murák a 83. percben), Urbin
Gólszerzõk: Szõllõsi az 55. percben, Sárközi az 58. percben, 
Belényesi a 63. percben
Kiállítva: Vattai (Ferencváros, a 94. percben)

Pajkos János (megbízott edzõ): Jól kezdtük a mérkõzést, hiszen az 
elsõ harminc percben négy 100 %-os helyzetet alakítottunk ki, amik 
sajnos kimaradtak. A hazaiak két egyéni hibánkat kihasz-nálva 
kétgólos elõnyt szereztek. A félidõben sikerült stabilizálni a csapatot, 
valamint elhitetni a fiúkkal, ha ugyanúgy játszanak, mint az elsõ 
félidõben, akkor sikerül megfordítani a találkozót. A já-tékosok 
megvalósították a megbeszélteket, három gólt szereztek, így 
megérdemelten gyõztünk. 

7. forduló: 
Balmaz Kamilla Gyógyfürdõ – Mezõkövesd-Zsóry SE 2-1 (2-0)
Balmazújváros: Mester – Bokros, Kiss L., Forgács A., Németh Á. 
(Sárközi a 70. percben) – Nagy R., Kónya, Szõllõsi, Virágh – 
Belényesi (Ludánszki a 81. percben), Urbin (Csobán a 90. 
percben)
Gólszerzõk: Szõllõsi a 10. percben, Forgács A. a 22. percben

Híres Gábor (edzõ): Jó iramú rangadót játszottunk. Az elsõ félidõben 
két gólt is szereztünk, majd a második játékrész egyes részeiben 
védekezésre is kényszerültünk, de ekkor is inkább nekünk voltak 
igazi helyzeteink, de mivel ezeket kihagytuk, így a találkozó hajrá-
jában izgulnunk is kellett. Teljesen megérdemelten szereztük meg a 
három bajnoki pontot, az eddig hibátlan listavezetõ ellen. 

8. forduló: 
Szolnoki MÁV – Balmaz Kamilla Gyógyfürdõ 2-0 (1-0)
Balmazújváros: Mester – Bokros, Kiss L., Forgács A., Németh Á. – 
Nagy R. (Sárközi a 79. percben), Kónya (Ludánszki a 46. percben), 
Szõllõsi, Virágh – Belényesi, Urbin (Kállai a 60. percben)

Híres Gábor (edzõ): Próbáltuk a saját játékunkat játszani, de egy 
kicsit erõszakosabbnak kellet volna lennünk. Nem sikerült megis-
mételni a Mezõkövesd elleni jó játékunkat. Az elsõ félidõben a 
szolnokiak lõttek egy szerencsés gólt, majd a szünetet követõen egy 
újabb találatot szerezve már kettõre nõtt az elõnyük. Nekünk is vol-
tak helyzeteink, de a mai napon még büntetõbõl sem sikerült a ka-
puba találnunk. 

9. forduló: 
Balmaz Kamilla Gyógyfürdõ –Nyíregyháza Spartacus 2-0 (1-0)
Balmazújváros: Mester – Bokros, Kiss L., Forgács A., Németh Á. – 
Nagy R., Kónya (Ludánszki a 76. percben), Szõllõsi, Sárközi 
(Sándor I. a 80. percben) – Belényesi (Kállai a 67. percben), 
Urbin
Gólszerzõk: Sárközi a 35. percben, Urbin a 82. percben

Híres Gábor (edzõ): Azt várom, hogy a csapat hétrõl-hétre fejlõdjön. 
Hiszek a munkában, a játékosokban, és azt akarom elérni, hogy õk is 
higgyenek magukban. Nagyon örülök a gyõzelemnek, hiszen ez 
megerõsít engem abban, hogy jó úton járunk. Szerencsénk is volt, de 
annak van szerencséje, aki tesz is érte. Nagyon fegyelmezetten, 
taktikusan játszva megérdemelten szereztük meg a gyõzelmet.

10. forduló: 
Békéscsabai Elõre – Balmaz Kamilla Gyógyfürdõ 1-1 (0-1)
Balmazújváros: Mester – Bokros, Kiss L., Forgács A., Virágh – 
Nagy R. (Kállai a 65. percben), Kónya (Ludánszki a 73. percben), 
Szõllõsi, Sárközi (Sándor I. a 76. percben) – Belényesi, Urbin

Gólszerzõ: Forgács A. a 43. percben
Kiállítva: Lengyel (Békéscsaba, a 80. percben

Híres Gábor (edzõ): Nyerésre játszottunk, az elsõ félidõt uraltuk, és a 
negyvenharmadik percben elõnyt is szereztünk. A szünetet követõen a 
csabaiak mindent megtettek az egyenlítésért, ami sikerült is nekik. 
Ezután rendeztük a sorainkat és a finisben voltak is helyzeteink, de 
újabb gól már nem született. Én elégedett is lehetnék, de a fiúk min-
denképpen gyõzni szerettek volna. Összességében nem rossz teljesít-
mény, hogy a három feljutásra esélyes csapat ellen hét pontot szerez-
tünk. 

2. forduló: 
Tiszaújváros – Balmaz Kamilla Gyógyfürdõ 3-2 (2-2)
Balmazújváros:  Szalma – Bokros, Kiss L., Forgács A., Németh Á. 
(Sárközi az 50. percben) – Nagy R., Kónya, Szõllõsi, Virágh – 
Belényesi (Arnóczki a 65. percben), Urbin
Gólszerzõk: Urbin a 8. percben, Szõllõsi a 36. percben

Híres Gábor (edzõ): Gyõzelmet vártam, és az elsõ félidõben kétszer is 
vezettünk. Az ellenfél két gólját is úgy szerezte meg, hogy a mi 
játékosunkon pattant meg a labda. Az ellenfél tördelte a játékot, míg mi 
kicsit kapkodtunk. A találkozó hajrájában mezõnyjáték zajlott. A 
tiszaújvárosiak megérdemelten jutottak a következõ fordulóba.

Magyar Kupa – Fõtábla 

Megyei II. osztályú csapatunk eredményei:

5. forduló: Balmazújvárosi FC – Nádudvar 12-0 (4-0)
Gólszerzõk: Forgács Gergõ (4), Ungvári Péter, Tiba Kristóf (2-2), 
Csobán II. István, Rédai Norbert, Víg Viktor, Puszta Csaba (1-1)
Kiállítva: Rédai Norbert a 78. percben

6. forduló: Hajdúhadház – Balmazújvárosi FC 1-0 (0-0)

7. forduló: Balmazújvárosi FC – Nyíracsád 6-1 (2-0)
Gólszerzõk: Forgács Gergõ (2), Vincze Csaba, Csobán II. István, 
Nagy I. Dániel (1-1), Tóth Árpád (öngól, Nyíracsád)

8. forduló: Nyírmártonfalva – Balmazújvárosi FC 2-4 (2-3)
Gólszerzõk: Vincze Csaba, Csobán II. István, Bodnár Máté, Forgács 
Gergõ

9. forduló: Balmazújvárosi FC – Görbeháza 3-2 (2-1)
Gólszerzõk: Forgács Gergõ, Vincze Csaba, Vaszilkó Attila
Kiállítva: Rédai Norbert a 90. percben

II. osztályú ifjúsági (U19) csapat eredményei:

4. forduló: Balmazújvárosi FC – Baktalórántháza 9-4 (4-1)
    Gólszerzõk: Szabó Barna (4), Posta Norman (3), Erdei Bálint (2)

6. forduló: Balmazújvárosi FC – Hajdúböszörmény 0-6 (0-3)

7. forduló: Debreceni SI-DEAC – Balmazújvárosi FC 0-3 (0-1)
    Gólszerzõk: Szabó Barna (2), Koroknai Roland (1)

8. forduló: Balmazújvárosi FC – Hajdúszoboszló 3-2 (2-2)
    Gólszerzõk: Szabó Barna (2), Bácsi Áron (1)

9. forduló: Nyírbátor – Balmazújvárosi FC 8-1 (3-1)
    Gólszerzõ: Koroknai Roland

10. forduló: Balmazújvárosi FC – Tiszakanyár 5-0 (3-0)
    Gólszerzõk: Kormos Csaba (2), Szabó Barna, Tóth István, 

Posta István (1-1)

II. osztályú serdülõ (U17) csapat eredményei:

4. forduló: Balmazújvárosi FC – Baktalórántháza 1-4 (1-0)
    Gólszerzõ: Téglási Roland Béla

6. forduló: Balmazújvárosi FC - Hajdúböszörmény 3-5 (1-3)
    Gólszerzõk: Kunkli Péter, Hamza Dániel, Szabados Máté

(folytatás a következõ oldalon)
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7. forduló: Debreceni SI – Balmazújvárosi FC 6-0 (2-0)

8. forduló: Balmazújvárosi FC – Hajdúszoboszló 0-2 (0-1)

9. forduló: Nyírbátor – Balmazújvárosi FC 8-1 (7-0)
    Gólszerzõ: Kunkli Péter

10. forduló: Balmazújvárosi FC – Tiszakanyár 2-2 (2-0)
    Gólszerzõ: Kovács Balázs (2)

   A Balmaz Kamilla Gyógyfür-
dõ NBII-es felnõtt labdarúgó csa-
pata jól teljesített az elmúlt öt for-
dulóban, hiszen jó ellenfelekkel 
szemben tíz pontot szerzett, ami-
nek köszönhetõen már kilence-
dik a bajnoki tabellán.
   Elmúlt havi cikkünkben már 
megjelent, hogy az ötödik fordu-
lót követõen a vezetõség Arany 
László vezetõedzõvel, közös 
megegyezéssel szerzõdést bon-
tott, és az új edzõ kinevezéséig 
Pajkos János szakmai igazgató, 
mint megbízott edzõ is segíti a 
csapatot. Pajkos János csapata a 
hatodik fordulóban, kétgólos hát-
rányból fordította meg az ered-
ményt, egy rendkívûll erõs Ferencváros II. ellen (visszajátszó volt: 
Gyenes, Beliczky, Alempijevic, Hakola). Ezen a mérkõzésén a csapa-
tunknál szerkezetváltás is történt (4-4-2), valamint a kezdõ csapatban is 
voltak változások.
   A következõ hét hétfõjén, már be is mutatták a gárda új vezetõ edzõjét, 
Híres Gábort, aki játékosként a Vasasnak és az MTK-nak is megha-
tározó játékosa volt. Az új tréner elsõ feladata egy Magyar Kupa, 
találkozó volt, a Tiszaújváros ellen próbáltuk kiharcolni a továbbjutást. 
A csapat jól játszott kétszer is vezetett, de végül két szerencsés gólnak 
köszönhetõen a tiszaújvárosiak várhatják a következõ fordulót (az 
NBI-es PMFC-Mathias ellen). Híres Gábor elsõ balmazújvárosi baj-

Bodnár László

Nehéz ellenfelek, bravúros eredmények

noki mérkõzése ragyogóan sikerült, hiszen az addig százszázalékos 
Mezõkövesdet sikerült, hazai pályán, teljesen megérdemelten meg-
vernünk. A rendkivûll nagyiramú mérkõzésen, szép megoldásokat 
láthattunk, és azt a harcosságot, amit már régóta hiányoltunk a csa-
pattól. Sikerült meglepnie a fiúknak Véber Györgyöt és tanítványait, 
akik így vesztesen hagyták el a játékteret. A következõ fordulóban 
Szolnokon, egy kicsit erõtlenebbül játszott a gárda, a helyzeteinket 
sem tudtuk értékesíteni, a vendéglátók viszont kétszer is betaláltak a 
kapunkba, így otthon tartották a bajnoki pontokat. A kilencedik 
játéknapon újabb nehéz ellenfél várt ránk, hiszen a Nyíregyháza 
Spartacust fogadtuk. Jó iramú mérkõzésen, fegyelmezett és taktikus 
játékkal gyõztük le az esélyesebb szabolcsiakat. 
   A tízedik fordulóban, a centenáriumát éppen azon a héten ünneplõ 
Békéscsabához látogattunk, ahonnan jó játékkal sikerült egy pontot 
elhoznunk. Nagy fegyvertény, hogy a három feljutásra esélyes ala-
kulat ellen, hét pontot sikerült szereznünk. Sokat javult a játék és újra 
a harcos Balmazújvárost láthatjuk a pályán. A jó eredményeknek 
köszönhetõen a kilencedik helyig léptünk elõre, mindössze négy 
pontra vagyunk az ötödik helyezett Békéscsabától. 
   Nagyon sok van még hátra a bajnokság végéig, ezért is nagyon 
fontos, hogy csapatunk újra jól és eredményesen játszik. Figyelni 
kell minden mérkõzésen. Kérjük továbbra is szurkolóinkat, hogy 
minél többen buzdítsák csapatunkat hazai pályán és idegenben is. 
Hajrá, Újváros !!!

2012. szeptember 08-én került megrendezésre JAMBI Ker. Bt és a BAKI Egyesület 
szervezésében a „Nyílt, éjszakai tollaslabda verseny kezdõknek és haladóknak”. A 
programon való részvétel ingyenes volt, hiszen a szervezõk elsõdleges célként a 
mozgásra, egészséges életmódra való nevelést határozták meg. Fontos, hogy minél 
többen kapjanak kedvet a sportoláshoz, ezzel elkerülve azon betegségeket, melyek 
a leggyakoribb halálokok Magyarországon (pl: szív- és érrendszeri megbetege-
dés). Mindezeken túl, a fiatalok tekintetében a sport olyan tevékenység, mely révén 
a gyermekek és fiatalok szabadidejüket hasznosan töltik, így preventív program-

Nyílt, éjszakai tollaslabda versenykezdoknek és haladóknak
nak minõsül, hiszen a tudatosan egészséges életmódra nevelt 
gyermekek és fiatalok kisebb eséllyel nyúlnak pszichoaktív 
szerekhez.
 A programot nagy érdeklõdés övezte, 32 jelentkezõ mé-
rettette meg magát 14-50 éves korig. Vincze János, a prog-
ram fõszervezõje, figyelt arra, hogy a sportesemény a 
hivatalos szabályok szerint folyjon le, ezért félórás elõadás 
keretében készítette fel a résztvevõket, a szabályokat ille-
tõen. A tájékoztatót követõen egyéni és páros mérkõzések 
váltották egymást, egyenes kieséses rendszerben.
Egyéniben Vincze Norbert nyert, II. helyezést ért el Nagy 
Péter, míg a III. helyet Balogh Attila szerezte meg. Párosban 
Vincze Norbert és Szabó Balázs vihette haza az aranyérmet, 
II. helyezést ért el Balogh Attila és édesanyja Baloghné Kiss 
Ilona, a III. helyet pedig egy testvérpár tudhatta magáénak 
Gyõri Gábor és Gyõri Ágnes személyében. A rendezvény 
tehát szorosabb családi és baráti kötelékekhez is hozzájárult, 
hiszen nem csak a nyertesek között találhattunk szülõ-gyer-
mek párost.
A rendezvény jó hangulatban telt, melyre ékes bizonyítékul 
szolgált, hogy a résztvevõk kifejezetten kérték, hogy több 
alkalommal kerüljön megrendezésre ez a verseny, hiszen 
nem csupán a megmérettetés a lényeg, hanem az is, hogy a 
résztvevõk újra találkozhassanak és aktív közösségi életet 
élhessenek.

Szántai Anikó



* Az elõzõ számunkban hibásan jelent meg a telefonszám.

* 

!

Tisztelt 
Balmazújvárosiak!

Családi-baráti összejövetelét 
rendezze a Kerekes Panzió és 

Étteremben. Udvarias 
kiszolgálással, magyaros és 
különleges ételekkel várjuk 

kedves vendégeinket. 
Rendeljen Kerekes tálat, akár 

házhozszállítással is!
 

MIKULÁS NAPI STAND UP 
COMEDY EST 

DECEMBER 7-ÉN 19.30 
A COMEDY CENTRAL 

FELFEDEZETTJEIVEL! 
Jegyek elõvételben kaphatók 
500 Ft-os áron, korlátozott 

számban a Kerekes Panzió és 
Étteremben.

 
Menüs étkeztetés 700 Ft/ebéd, 

kiszállítással 750 Ft/ebéd, 
november hónaptól már 

szombatonként is! Minden 
kedden ajándék desszert jár 
minden menühöz, pénteken 

pedig gyümölccsel gazdagított 
ebédet rendelhetnek tõlünk 

változatlan áron.
Minden kedves vendégünknek 

jó étvágyat kívánunk!

NAGY
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